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1. feladat: normalizált négyzetek (100 pont)

A grafikus képernyőt a következőképpen kódoljuk: A képernyő egy részét négy részre osztjuk és a részeket a képen látható módon az 1,2,3,4 számokkal jelöljük. Nevezzük az így kódolt négyzeteket normalizált négyze​teknek!
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Ha az ábrán *-gal jelölt téglalapot a +-szal jelölt helyére akarjuk mozgatni, akkor négy​szer kell lefelé és kétszer jobbra eltolni.

Írj programot SQUARE.EXE néven, amely a következőket csinálja:

a)
A program olvassa be a SQUARE.DAT input file-t, melynek minden két sora egy-egy tesztesetet tartalmaz:


Az első sora a normalizált négyzet kódját tartalmazza (a sor csak az 1,2,3,4 szám​jegyeket tartalmazza). A következő sor egy eltolássorozat leírását tartalmazza (L=left, R=right, D=down, U=up) A file-t egy üres sor zárja.

b)
A program tolja el a megadott négyzetet a megadott eltolások alapján és írja a SQUARE.RES file-ba az így kapott négyzet kódját vagy az OUT OF THE BORDER üzenetet!


Az eredmény sorokat egy-egy üres sor válassza el! Az egyes adatsorozatokban a számjegyek száma legfeljebb 35. Az időkorlát minden adatsorozatra 1 perc.

Példa:

SQUARE.DAT:

133
DDDDRR
1
DD


SQUARE.RES:

343

OUT OF THE BORDER

2. feladat: részhalmazok (100 pont)

Legyen n egy pozitív egész. Az {1, 2, ..., n} halmaz összes részhalmazán definiálunk egy < rendezést, melyet lexikografikus rendezésnek hívunk. Legyen S1 = {x1, x2, ..., xi} és S2 = {y1, y2, ..., yj} két különböző részhalmaza az {1, 2, ..., n} halmaznak, melyekben x1<x2<...<xi és y1<y2<...<yj. Azt mondjuk, hogy S1<S2,, ha létezik k, (0 SYMBOL 163 \f "Symbol" k SYMBOL 163 \f "Symbol" min(i,j)) és x1 = y1, ..., xk = yk és vagy k = i vagy xk+1 < yk+1.

Például az {1, 2, 3} részhalmazai lexikografikus sorrendben a következők:


{}

1


{1}
2


{1, 2}
3


{1, 2, 3}
4


{1, 3}
5


{2}
6


{2, 3}
7


{3}
8

A lexikografikus rendezés minden részhalmazhoz egy természetes számot, az ő sor​számát rendeli.

A programodnak egy ASCII file sorait kell beolvasnia. A sorok a következő formájú​ak lehetnek:


1 n k


2 n k1, k2, ..., ki
Ha a sor az első formájú, add meg a k-adik részhalmazt (feltesszük, hogy kSYMBOL 163 \f "Symbol"2n
Ha a sor a második formájú, add meg, hogy a {k1, k2, ..., ki} részhalmazhoz milyen sorszámot rendelünk {feltesszük, hogy 0 SYMBOL 163 \f "Symbol" k1 SYMBOL 163 \f "Symbol" k2 SYMBOL 163 \f "Symbol"...SYMBOL 163 \f "Symbol" ki SYMBOL 163 \f "Symbol" n}.

A programodnak minden tesztsorra 3 percen belül választ kell adnia. n legfeljebb 30 lehet.

3. feladat: alakzatok (100 pont)

A következő szabályok alapján alakzatokat hozunk létre:

1.
A kezdő alakzat egy egységnyi oldalú négyzet.

2.
Egy előállított alakzatból később tetszőleges számút előállíthatunk.

3.
Egy új alakzatot úgy kapunk, hogy két létező alakzatot egyenlő hosszúságú olda​lunk mentén összeragasztunk.

A program olvasson be egy N pozitív egész számot, majd határozza meg azon alakza​tok számát, melyeknek területe legfeljebb N!

Ezt kétféle módon végezze el:

SYMBOL 114 \f "Wingdings" \s 6 \h
Az első esetben két alakzatot csak akkor ragaszthatunk össze, ha egybevágóak.

SYMBOL 114 \f "Wingdings" \s 6 \h
A második esetben ilyen megszorítás nincs.

Az első esetben N=20-ra a helyes eredmény a következő: (1,1), (2,1), (4,2), (8,2), (16,3). Az egyes számpárok első eleme az előállított alakzat területe. A második szám pe​dig azt adja meg, hogy hány ilyen területű, de különböző alakú alakzat állítható elő az 1-3 szabályok segítségével.

A második esetben, ahol nem egybevágó alakzatok is összeragaszthatók, az eredmény N=10 esetén a következő: (1,1), (2,1), (3,1), (4,2), (5,1), (6,2), (7,1), (8,2), (9,2), (10,2). A párok jelentése ugyanaz, mint az első esetben.

A bemenet a billentyűzetről beolvasott számpár:

i N

ahol i=1 vagy 2, azt határozza meg, hogy az első vagy a második eset szerint kell-e megoldani a feladatot. Az n a korábban definiált pozitív egész.

Az eredmény (OBJECTS.DAT) egy szövegfile, amely a példához hasonló számpárokat tartalmazza.

N értéke legfeljebb 10000 lehet, az időkorlát 1 perc.
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